
         

 

Ανακοίνωση Νο 12/ 15.7.22 

Kενολογία,  πολυλογία ,ανούσιος καυγάς! 

Συνεδρίασε  στις 13/7/22 το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Τα θέματα ( Η.Δ. ): 

 

Η στειρότητα η κενολογία, η κοινολογία, η αφόρητη πολυλογία και ο ανούσιος καυγάς  

κυριάρχησαν και σε τούτο το Δ.Σ.  (Ο Ίκαρος Πετρόπουλος << άντεξε >> μέχρι και το 5ο θέμα, 

οπότε αποχώρησε!.                                                                                                                

Δεν τους σωφρόνισε, έστω πρόσκαιρα,  ούτε  το 6ο θέμα της Η.Δ.    (πνιγμός του Μ. 

Μιχαλόπουλου ) που οι ίδιοι  είχαν θέσει.                                                        

‘Άλλωστε,  με το καλημέρα , ο πρόεδρος, φρόντισε να πολώσει το κλίμα, επιδιδόμενος σε, εκτός 

θέματος, επίθεση στους εν δράσει ,ανασύροντας τις,  κατά την γνώμη του, αντισυλλογικές  

ενέργειές τους  ( έκτακτη Γ.Σ. – προσβολή Υ.Α Βρούτση...) . 

Με δεδομένο ότι ουδέν απολύτως θέμα κινείται από πλευράς προεδρείου, ουδείς λόγος 

δικαιολογούσε τις περιοδείες στα παραρτήματα  και τις δαπάνες , οι οποίες πραγματοποιούνται 

κατά παραβίαση του καταστατικού  ( απουσιάζει ο προϋπολογισμός  του 2022,εγκεκριμένος  

από την Γ.Σ.  του Συλλόγου!.                                                                                                                                       

Όπως  δεν αξιωθήκαμε απάντησης για τις σχέσεις των δύο συλλόγων του χώρου, έτσι  και σε 

τούτο το Δ.Σ.,   δεν τύχαμε απάντησης  στα ερωτήματα που θέσαμε για  το περιεχόμενο της 

ενημέρωσης  στα  παραρτήματα , την συμμετοχή των συναδέλφων όχι  τόσο  στην προσέλευση 

αλλά και στο διάλογο, γιατί  αυτές οι περιοδείες έγιναν χωρίς απόφαση, έστω χωρίς ενημέρωσή 

του Δ.Σ.  κ.λπ.  . 

1.  Ενημέρωση του Δ.Σ. για τις πρόσφατες περιοδείες του Προεδρείου του Συλλόγου μας.                                                                                                                                                                                    

2. Εκδίκαση της Έφεσης που άσκησε η ΤτΕ ενάντια στην πρωτόδικη απόφαση στο 

Διοικητικό Εφετείο Αθηνών στις 20/6/2022.                                                                                                                           

3.Αποφάσεις ολομέλειας ΣτΕ για τα αναδρομικά του 11μήνου στις επικουρικές συντάξεις 

και τα δώρα.                                                                                                                                                                         

4.Επέκταση απόφασης για τη συμμετοχή του Σ.Σ.Τ.Ε. στη διευθέτηση «παλαιών» 

οφειλών δικαστικών εξόδων συναδέλφων προς την ΤτΕ και για το έτος 2020.                                                  

5.Αμοιβή δικηγόρου για την προσφυγή του Συλλόγου κατά της αποφάσεως της Γ.Σ. της 

ΟΣΤΟΕ.                                                                                                                                                                            

6.Δωρεά εις μνήμη Μιχαήλ Μιχαλόπουλου στην «Κιβωτό του Κόσμου».                                                

7. Κίνηση μηνός  Ιουνίου 2022                                                                                                                                    

8. Αιτήσεις λογαριασμού Αλληλεγγύης                                                                                                                    

9.  Αιτήσεις μελών  οικονομικού περιεχομένου 



Αξίζει να αναφερθεί η , κατά πρόεδρο, αιτιολογία των περιοδειών :                                                  

<<  Δεν θα θέσουμε στην κρίση κανενός  την υποχρέωσή μας για ενημέρωση των συναδέλφων 

των παραρτημάτων. Ακολουθούμε κανόνες που υπάρχουν >>.                                               

Το μόνο που δεν  ομολόγησε  είναι ότι , αυτούς τους κανόνες τους έχουν θέσει οι ίδιοι, που 

μόνιμα, ελέω  κόμματος  και υποχώρησης της ενεργού  συμμετοχής  των  συναδέλφων                          

, << αξιοποιούν>> την μονιμότητά τους  στον Σύλλογο..    

 Όσο παραμένει η ίδια πλειοψηφία, η   συλλογική μας  ζωή θα κινείται στον αστερισμό 

των δικαστηρίων και των αγωγών Και... ο καιρός θα περνάει, διετίες  θα παρέρχονται, 

εκλογές θα γίνονται και... << για όλα θα φταίει η αντιπολίτευση>>!! 

Στα υπόλοιπα θέματα της Η.Δ. ( Έφεση σε πρωτόδικη απόφαση -- πρόσφατη Απόφαση του  Σ τΕ 

Νο    1403-8/22,σχετική  με τα αναδρομικά  στις επικουρικές κ.λ.π. ),  ξετυλίχτηκε ο γνωστός 

ανούσιος καυγάς για το ποιος συνδικαλιστής  ...  (( κατέχει >> πιο καλά την νομική διάσταση των 

πραγμάτων(!).                                                                                                                                                       

Ο πρόεδρος, παρά  τις  προνομιακές συναντήσεις του  , δεν μπόρεσε να απαντήσει για τις 

προθέσεις του κ. Διοικητή, δηλαδή εάν η Τράπεζα θα υλοποιήσει τις τυχόν   θετικές αποφάσεις 

των Εφετείων ( αν και όταν προκύψουν ) ή θα τις παραπέμψει στο ανώτατο ακυρωτικό 

δικαστήριο με προεξοφλούμενο  αποτέλεσμα.                                                                                                                                                          

Οι ασφαλισμένοι της ΤτΕ ( μοναδικοί εκτός ΕΦΚΑ συνταξιούχοι) ,  δεν πρέπει να ξεχνούν ότι  η  

άσκηση συλλογικών αγωγών , (μέσω του Συλλόγου  τους ),   αποτελεί ένα  τεράστιο 

αποπροσανατολισμό και συνάμα  υπονόμευση του ιδιαίτερου ασφαλιστικού μας  καθεστώτος . 

Ακόμη, ότι  αυτός ο αποπροσανατολισμός έγινε   με την σύμφωνη γνώμη, αν όχι παρότρυνση 

του   κ. Διοικητή .                                                                      

Το << ότι αποφασίσει η δικαιοσύνη>>, απάνω στην οποία η σκιά της ΤτΕ πέφτει βαριά ,  

αποτελεί ισχυρό άλλοθι για τον αρνητικό Διοικητή!.                                                                                                   

Βέβαιο θεωρείται ότι ,οι  δίκες θα συνεχίσουν την διαδρομή τους στα δικαστήρια, με την 

Τράπεζα να διαθέτει την δυνατότητα  επηρεασμού -βραδύτητας των αποφάσεων( αναβολές 

κ.λ.π. ),ενώ οι συνδικαλιστές θα  κάνουν πολιτική επάνω σε πρωτόδικες, χωρίς  βαρύτητα,  

αποφάσεις ! .                                                                                                                                                                                   

Επίσης, βέβαιο θεωρείται ότι  ,  με την ίδια πλειοψηφία στον Σύλλογο,   η   συλλογική ζωή μας  

θα κινείται στον αστερισμό των δικαστηρίων και των αγωγών χωρίς, ακόμη και τυχόν  θετικές,   

να υλοποιούνται.                                                                                                                

Και... ο καιρός θα περνάει, διετίες  θα παρέρχονται, εκλογές θα γίνονται,  για να συνεχίζεται η 

κουραστική,   επαναληπτική  και μονότονη  δικαιολογία   <<γιά όλα φταίει η αντιπολίτευση 

>>!!! .  Έτσι θα συνεχίζουν τις << παραγωγικές >> περιοδείες!.  

Ειδική αναφορά : Αξίζει ειδική αναφορά στην αμοιβή από τον Σύλλογο  δικηγόρου για τα 

μαλλιοτραβήγματα στην  ΟΣΤΟΕ( 5ο θέμα ). Αν είχαν ενδιαφέρον οι συνάδελφοι και διάβαζαν τα 

πρακτικά  αυτών που ειπώθηκαν στο Δ.Σ. θα καταλάβαιναν   την διαπίστωσή μας :  <<  Στην 

ομοσπονδία «παίζεται» ένας συνδικαλισμός που μοναδικό σκοπό έχει την εξυπηρέτηση των 

εμπλεκόμενων συνδικαλιστών και μόνον  !!!>>.           

Η Συντονιστική Γραμματεία 


